



24-26 мая в Санкт-Петербурге прошел **финал чемпионата России по гиревому спорту**. Принять участие в соревновании могли только те, кто прошел предварительный отбор. Таких в Рыбинске оказалось четыре человека: Павел Захаров, Денис Давыдов, Валентин Егоров и Николай Нестеренко.

В первый день спортсмены соревновались в толчке длинным циклом. Денис Давыдов впервые в своей карьере вошел в тройку финальных соревнований чемпионата России – он завоевал бронзу с результатом 85 подъемов. У Павла Захарова не получилось показать свой лучший результат и он стал лишь 13м.

На второй день соревновались двоеборцы. Валентин Егоров в легкой весовой стал 5м с результатом 147,5 очков, а Николай Нестеренко стал 3с в рывке и 8м в сумме двоеборья в весовой до 73 кг.